

17 февраля 2024 года в КЦ «Вдохновение» состоялось долгожданное, давно ставшее знаковым событием в жизни Детской Республики «Поленово» и одним из наиболее ярких творческих проектов - VIII-я церемония награждения

ПРЕМИЕЙ ДРП «LiKE 2023» лучших поленовцев, особо проявивших себя в творчестве в летнем сезоне 2023 года.

Торжество, в предвкушении которого находились участники, номинированные на эту Премию, представляло собой яркое красочное действо, в котором наряду с воспитанниками оздоровительного лагеря, активное участие приняли популярные российские звезды театра, кино, спорта и музыки. Среди них: Народная артистка РФ, Лауреат премии Правительства Москвы, кинорежиссер, сценарист - Алла Сурикова, советский и российский актер театра и кино – Михаил Жигалов, советский, белорусский и российский актер театра и кино, Почетный деятель искусств г.Москвы – Анатолий Кот, актер, сценарист, продюсер – Олег Комаров; российский актер театра, кино, руководитель благотворительного фонда «Я есть» - Егор Бероев; телеведущий программы «Утро России» – Денис Стойков, автор, ведущий ежедневного прямого эфира программы «Рожденные в СССР» - Владимир Глазунов; российские спортсмены, мастера спорта, Олимпийские чемпионы: прыгуны в высоту – Анна Чичерова и Андрей Сильнов, российская легкоатлетка – Татьяна Лебедева; представитель Федерации бокса России – Федор Чудинов; джазовая певица – Мариам Мерабова; музыканты, продюсеры, исполнители песен – Алишер и Стас Море; певец, актер, посол Доброй Воли Правительства Москвы - Дмитрий Нестеров и многие другие.

До начала церемонии все желающие могли попробовать себя в мастер-классе. В течение всего вечера проводились розыгрыши, конкурсы и различные интерактивные программы.

В этом году в церемонии были представлены номинации лучших талантов года в области вокала, танца, актерского и вожатского мастерства, спорта и исполнения номера.

Вручая со сцены памятные статуэтки и сувениры - награды победителям всех номинаций, друзья и гости Детской Республики «Поленово», в числе которых был и «Московский Электропрофсоюз», отмечали важность наличия творческого подхода к воспитанию подрастающего поколения, многочисленность замечательных традиций ДРП, в числе которых данный социально-значимый проект, способствующий реализации талантов и дарований.

Удалось взять небольшие интервью и у наших знаменитых спортсменов и людей творческих профессий:

Познакомила боксёров с лагерем «Детская Республика «Поленово» легкоатлетка, прыгунья в высоту, олимпийская чемпионка 2012 года Анна Чичерова в 2019 году. Любопытно, что это произошло в Международный день бокса. Помню, потому что из Тульской области я поехала сразу на Красную площадь, - вспоминает чемпионка мира среди профессионалов Светлана Кулакова. - Тогда, на первом знакомстве, мы с Анной провели масштабный мастер-класс для детей. С тех пор Федерация бокса России дружит с «Поленово», а боксёры постоянно проводят мастер-классы и встречи с ребятами. В июле 2023 года в тульский лагерь приезжали чемпион мира среди профессионалов Фёдор Чудинов, обладатель Кубка мира, чемпион Европы Андрей Баланов и двукратная чемпионка мира и Европы Елена Карпачёва. А сегодня на VIII премии «ДРП LiKE» мы с Фёдором Чудиновым вручили премии лучшим коллективам лагеря. Для нас с Фёдором это большая честь.

Светлана Кулакова и Фёдор Чудинов, вместе с легкоатлеткой, олимпийской чемпионкой 2004 года Татьяной Лебедевой вручили премию победителям в номинациях «Лучший спортсмен» и «Лучшая спортсменка» 2023 года.

В 2009 году я впервые побывала в гостях детском лагере «Поленово». В 2012 году мы туда приезжали перед Олимпийскими играми пообщаться с детьми. И по сей день ездим в Тульскую область с олимпийскими чемпионами - играем с детьми, проводим мастер-классы и просто общаемся, - рассказала Татьяна Лебедева.

Уже тогда я думала, что мои дети непременно тоже будут отдыхать летом в «Поленово» и уже в 2023 году моя дочь поехала туда и ей безумно понравилось. Непременно хочет и в 2024 году туда поехать. Все спортсмены очень коммуникабельные и вышло так, что мы давно уже подружились с боксёрами. Постоянно пересекаемся с ними на мастер-классах, форумах и тренировках. С удовольствием общаемся и даже дружим. У нас есть общая группа в популярном мессенджере, где мы общаемся и вместе ходим на массовые мероприятия. Боксёры ходят к нам на тренировки, мы к ним и так со многими видами спорта - бобслей, пятиборье, гандбол синхронное плавание.

Мы стараемся донести до детей, что именно через призму спорта можно и нужно жить. Здоровый образ жизни - это именно то, что мы и прививаем подрастающему поколению.

Кинорежиссёр, Народная артистка РФ Алла Сурикова, отмечая высокую художественную составляющую этого события-Торжества, отметила: «... И пусть не все из этих ребят станут людьми искусства, но этот творческий заряд останется у них на всю оставшуюся жизнь и поможет им подняться на высокий уровень в любой профессии».

Три часа красочной церемонии в теплой атмосфере зала пролетели мгновенно и доставили всем присутствующим огромное удовольствие, отличное настроение, радость от общения с друзьями, возможность пережить самые яркие и незабываемые моменты из жизни Детской Республики «Поленово» прошлым летом и желания скорейшей встречи в новом сезоне 2024 года.